



ЕДИНСТВО

Выпускной

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: @edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№128
(10272)

Газета города Адыгейска

Среда

26
декабря

2018

Свободная цена

27 декабря - День спасателя Российской Федерации

Уважаемые сотрудники спасательных служб!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы избрали одну из самых ответственных, сложных профессий, которая по праву снискала почет и уважение в нашей стране.

Эффективная деятельность спасательных служб неизменно служит гарантом безопасности и спокойствия граждан. От вашей повседневной работы, требующей огромной ответственности и самоотдачи, зависят не только бесперебойное функционирование объектов экономики и социальной сферы, но и благополучие, здоровье и нередко даже жизни людей.

Независимо от погодных условий и времени суток спасатели на высоком профессиональном уровне выполняют свой служебный долг, приходят на помощь тем, кто попал в беду.

В этот день хотим выразить вам, дорогие друзья, искреннюю признательность за ваш добросовестный труд и преданность делу.

Убеждены, что вы и впредь будете прилагать все усилия для успешного решения служебных задач на благо жителей Адыгеи и всей России.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, достижения всех намеченных целей и всего самого доброго!

М. Кумпилов,
Глава Республики Адыгея,
В. Нарожный,
Председатель Госсовета-Хасэ РА.

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации!

В этот день мы отдаем дань уважения и признания всем тем, кто выбрал трудную и ответственную работу, кто стоит на страже нашего спокойствия и благополучия.

Ежедневно сотрудники МЧС без перерывов и выходных несут свою нелегкую службу, приходят на помощь людям, оказавшимся в сложной ситуации, спасают человеческую жизнь.

Твердо убеждены, что вы и в дальнейшем будете с честью и достоинством нести высокое звание спасателя России, продолжать славные традиции своих предшественников.

В этот праздничный день выражаем вам слова искренней благодарности и признательности за высочайший профессионализм, отвагу и мужество, преданность избранному делу, опыт и умение найти выход из самых сложных, подчас экстремальных ситуаций.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и силы духа!

М. Тлехас,
глава муниципального образования «Город Адыгейск»,
А. Ташу,
председатель Совета народных депутатов

Пресс-конференция Президента России

Глава государства Владимир Путин провел большую пресс-конференцию, ставшую первой с момента его вступления на главный государственный пост на новый срок в мае 2018 года. Президент отвечал на вопросы, касающиеся экономической, социальной, экологической и международной повестки.

Об экономике и санкциях

Российская экономика уже адаптировалась к внешним ограничениям, заявил Путин. По его словам, введенные против РФ ограничительные меры влияют и на тех, кто их вводит. Президент отметил, что Западу следовало бы либо признать голосование жителей Крыма о воссоединении с Россией, либо не вводить против крымчан санкций.

Путин отметил, что в России впервые с 2011 года федеральный бюджет имеет профицит - 2,1% ВВП. По его словам, «это хороший показатель работы правительства, экономического блока». Президент рассчитывает, что правительство сможет обеспечить с 2021 года рост ВВП РФ выше 3%.

По его словам, России «нужен прорыв, нужно прыгнуть в новый технологический уклад, без этого у страны нет будущего». Он отметил, что условиями для ускорения темпов роста ВВП являются изменение структуры экономики, инновации, нацеленность на реализацию национальных проектов. Глава государства уточнил, что на них заложено 20,8 трлн. рублей и 6,5 трлн. рублей — на развитие инфраструктуры.

Путин объяснил удорожание бензина ростом цен на нефть, отметив, что правительство уже приняло меры по стабилизации ситуации на внутреннем рынке. По его словам, кабмин не допустит никаких скачков цен на нефтепродукты в следующем году. При этом не исключается корректировка цен на бензин из-за повышения НДС в начале будущего года.

Никакого запрета на хождение доллара в России нет и не будет, заявил глава государства. По его словам, РФ проводит 69% международных расчетов в долларах, это выше среднемирового уровня.

Он выразил уверенность, что роль рубля в расчетах на евразийском пространстве будет расти.

Говоря о строительстве жилья, он назвал необходимым переход на новую модель привлечения средств граждан в строительство, даже если это приведет к снижению объемов ввода жилья. По его словам, проблема обманутых дольщиков никогда не будет решена, если не прекратится практика «безответственного привлечения денег граждан застройщиками».

О ситуации в мире и ядерной угрозе

Запад использует «политизированную русофобию» для сдерживания России как возможного конкурента на мировой арене, считает Путин.

Он назвал обвинения России в стремлении управлять миром «штампом, который навязывается западному обществу». По его словам, главная цель внешней политики РФ — обеспечить благоприятные условия для развития страны и быть равноправным партнером в мире.

Он сожалеет о нарастающей недооценке опасности ядерной войны. Президент уточнил, что Россия не заинтересована разворачивать гонку вооружений, а лишь добивается сохранения баланса сил.

Глава государства также предостерег от тенденции понижения порога применения ядерного оружия, так как это может привести к глобальной катастрофе. Он рассчитывает, что у человечества хватит здравого смысла не допустить мировой войны.

Путин подтвердил приверженность заключению мирного договора с Японией. При этом он отметил, что Рос-

сии беспокоят планы размещения на территории Японии элементов американской системы противоракетной обороны, которые являются частью ударной инфраструктуры США. По его словам, уровень независимости Токио от Вашингтона в области безопасности не очевиден.

Президент отметил, что успешное сотрудничество России и Китая на международной арене оздоравливает ситуацию во всем мире. По его словам, товарооборот между двумя странами может уже в ближайшее время составить около \$100 млрд., что станет большим успехом.

О провокации в Керченском проливе и событиях на Украине

Президент России считает, что провокацией в Керченском проливе украинский лидер пытался выполнить свою задачу по повышению рейтинга в преддверии предстоящих в этой стране президентских выборов.

По его словам, судьба задержанных украинских моряков будет решаться по результатам уголовного разбирательства. Он подчеркнул, что последнее слово будет за судом. Путин заявил, что Россия не намерена препятствовать проходу судов, в том числе военных кораблей, в Керченском проливе.

Российский лидер отметил, что попытки решить политические проблемы Донбасса силой обречены на провал. По словам Путина, Россия оказывает и будет оказывать гуманитарную помощь этим территориям.

Облегчение предоставления российского гражданства украинцам указывает на неприятие Россией политики растаскивания русского и украинского народов, добавил Путин.

Президент отметил, что Украина остается важным торгово-экономическим партнером РФ, несмотря на все действия киевских властей.

О внутренней политике

Владимир Путин назвал главными событиями 2018 года выборы Президента России и чемпионат мира по футболу. Президент считает невозможной реставрацию социализма в стране, поскольку это «всегда связано с расходами больше доходов и в конечном итоге - с тупиком в экономике». Путин убежден, что патриотизм в самом благородном смысле этого слова должен быть основой укрепления государства. Он назвал вопрос о возможности закрепления в Конституции национальной идеи предметом широкой общественной дискуссии.

Путин не считает проблемой принадлежность ряда регионов к оппозиционным партиям. По его словам, «главное, чтобы люди на территориях, в регионах РФ чувствовали, что жизнь меняется к лучшему».

Решение о переносе столицы Дальневосточного федерального округа из Хабаровска во Владивосток Путин назвал обоснованным. По его словам, город активно развивается, являясь центром притяжения и для соседних стран.

Об отношениях с США и борьбе с терроризмом в Сирии

Путин считает правильным решение Дональда Трампа вывести войска из Сирии, однако пока не

видит признаков выполнения этого решения. Российский лидер согласен с оценкой американского лидера в том, что в целом запрещенная в РФ террористическая группировка «Исламское государство» (ИГ) побеждена в арабской республике. При этом он отметил опасность перемещения террористической активности в другие страны.

Путин не знает, состоится ли его встреча с Трампом, но готов к ней. Российский лидер считает, что атаки на Президента США возобновятся после обновления Конгресса. Глава государства также заявил, что ему непонятна выжидательная позиция спецпосланника генсекретаря ООН по Сирии по формированию списка сирийского конституционного комитета. Он уточнил, что если не до конца этого года, то в начале 2019 года перечень будет согласован и «начнется следующий, политический этап урегулирования».

По словам Путина, связи между РФ и Турцией укрепляются. Он отметил, что Москва и Анкара находят компромиссы по урегулированию сирийского кризиса, несмотря на несовпадение интересов по ряду вопросов.

Об интернете и работе СМИ

Президент сравнил профессии сотрудников спецслужб и журналистов. По его словам, и те, и другие работают с информацией. При этом он отметил, что доверие к СМИ в России в значительной степени подорвано в результате процесса коммерциализации жизни. Глава государства заявил, что на поддержку создания позитивного контента в Рунете выделяется 400 млн. рублей. Он считает, что ответственность за надругательство в интернете над государственными символами должна быть такая же, как и вне Всемирной сети.

Говоря о переходе с аналогового телевидения на цифровое, Путин сообщил, что разделяет опасения региональных телекомпаний. Он пообещал, что правительство «будет действовать очень аккуратно, двигаться небольшими шагами».

О пенсионном законе и социальной сфере

Продолжительность жизни в России составит 72,9 года, она «чуть-чуть» увеличилась, заявил Путин. Президент отметил, что в 2017 году она составляла 72,7 года. Средний годовой размер страховой пенсии по старости вырастет с 13 тыс. 677 рублей до 14 тыс. 163 рублей.

Президент считает неизбежным повышение пенсионного возраста из-за сокращения в стране численности работающих граждан и увеличения числа пенсионеров.

Говоря о системе ФСИН, Президент признал, что ее нужно совершенствовать.

О культуре, науке и спорте

Отвечая на вопрос о поддержке ученых, Путин сообщил, что федеральный центр готов дополнительно рассмотреть вопросы социальной сферы, которые могут встать перед научными сотрудниками при реализации проекта «Академгородок 2.0» в Новосибирске. Президент пообещал разобрататься в ситуации вокруг Научно-исследовательского института льна.

Путин признал, что проблема допинга в России существовала, но власти не имеют к ней никакого отношения. Глава государства отметил, что проведена колоссальная работа, но до конца проблема пока не решена.

По материалам ТАСС.